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Уважаемые налогоплательщики!

8 (800) 222-22-22
Бесплатный многоканальный телефон 
контакт-центра ФНС России

Физические лица, имеющие право на налоговые льготы,

установленные законодательством о налогах и сборах, представляют
в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении
налоговой льготы, а также вправе представить документы,
подтверждающие право на налоговую льготу.

Форма заявления о предоставлении налоговой льготы и порядок
ее заполнения утверждены приказом ФНС России от 14.11.2017 №
ММВ-7-21/897.

Направить заявление в налоговый орган удобнее дистанционно
через электронный сервис ФНС России «Личного кабинета
налогоплательщика» (https://lkfl2.nalog.ru/lkfl). Кроме того,
возможно подать заявление при личном визите в налоговую
инспекцию, отправить по почте, а также через отделение МФЦ.

В случае, если налогоплательщик не представил заявление о
предоставлении льготы или не сообщил об отказе от ее применения,
льгота будет предоставляться на основании сведений, полученных
налоговым органом самостоятельно в соответствии с Налоговым
кодексом Российской Федерации и другими федеральными
законами.

Для отдельных категорий граждан, таких как пенсионеры,
инвалиды, лица, имеющие трех и более несовершеннолетних детей,
применяется беззаявительный порядок предоставления налоговых
льгот.

Ознакомиться с перечнем налоговых льгот возможно на
официальном сайте налоговой службы в разделе «Справочная
информация о ставках и льготах по имущественным налогам»
(https://clck.ru/3E9phK). Здесь же можно получить информацию о
том, как исчисляются имущественные налоги в муниципальных
образованиях, в том числе, ознакомиться с нормативными
документами, определяющими порядок расчета налогов,
предоставления льгот и перечень подтверждающих документов.
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